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K O L O K V I J  

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI i HRVATSKE ZAKLADE ZA ZNANOST 

 

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Hrvatska zaklada za znanost započele su ciklus 
znanstvenih predavanja kojima će se predstaviti istaknuti hrvatski znanstvenici. 

Tim će se kolokvijima široj znanstvenoj zajednici i svima zainteresiranima nastojati približiti 
zanimljive znanstvene teme i predstaviti najnoviji rezultati hrvatskih istraživačkih projekata. 

Pozivamo Vas na III. KOLOKVIJ koji će održati 

prof. dr. sc. Marina Ajduković  

 

KAKO (DRUŠTVENE) ZNANOSTI MOGU PRIDONIJETI IZLASKU IZ 
„ZAČARANOG“ KRUGA POSLJEDICA SIROMAŠTVA DJECE I MLADIH? 

 

 

u srijedu, 19. travnja 2017. u 17 sati 

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

Strossmayerov trg 14, Zagreb 

Uvodna riječ: 

akademik Dario VRETENAR, predsjednik Upravnog odbora Hrvatske zaklade za znanost 

 

Dugotrajna ekonomska kriza suočila je hrvatsko 
društvo s povećanjem siromaštva što ozbiljno 
ugrožava razvojne potrebe djece. “Treća misija” 
znanstvene zajednice je društvena angažiranost u 
oblikovanju javnih politika, pa nove spoznaje o 
posljedicama kontinuiranog življenja u riziku od 
siromaštva po djecu mogu potaknuti socijalne 
inovacije usmjerene na njihovo ublažavanje. Prikazat 
će se složenost učinaka odrastanja u siromaštvu: od 
osjećaja srama i stigmatizacije, izloženosti vršnjačkom 
nasilju, više internaliziranih i eksternaliziranih problema i nižih obrazovnih aspiracija, do veće 
spremnosti na odlazak iz zemlje onih koji su usprkos teškim životnim okolnostima uspješni u školi. 
Što učiniti? Kako osigurati da argumentirani „glas“ istraživača čuju oni koji odlučuju o raspodjeli 
resursa i definiraju standarde rada s djecom i mladima u riziku od siromaštva?   

Prof. dr. sc. Marina AJDUKOVIĆ voditeljica je istraživačkog projekta HRZZ Ekonomske teškoće 

obitelji, psihosocijalni problemi i obrazovni ishodi adolescenata u vrijeme ekonomske krize i zaposlena 

je na Studijskom centru socijalnog rada Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

 

 


